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ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження начальника
Слов’янської міської військової
адміністрації
26.05.2025  № 816
Положення про житлову комісію по формуванню фонду житла для тимчасового проживання та надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання при Слов’янській міській військовій адміністрації
1. Це Положення визначає умови формування фонду житла для тимчасового проживання та надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання громадян, які не мають або втратили житло внаслідок звернення стягнення на житлові приміщення, що були придбані ними за рахунок кредиту (позики) банку чи іншої особи, повернення якого забезпечене іпотекою відповідного приміщення, а також біженців, внутрішньо переміщених осіб та громадян, які вимушені залишити житлове приміщення внаслідок його аварійного стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують життю та здоров’ю особи або стану та безпеці відповідного житлового приміщення.
2. Відповідно до статті 132

 HYPERLINK "https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-10" \l "n627" \t "_blank" 1 Житлового кодексу України житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання надаються громадянам, які втратили житло внаслідок звернення стягнення на жилі приміщення, що були придбані ними за рахунок кредиту (позики) банку чи іншої особи, повернення якого забезпечене іпотекою відповідного жилого приміщення.

Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання також надаються особам, яких визнано біженцями чи особами, які потребують додаткового захисту, та громадянам, які вимушені залишити жиле приміщення внаслідок його аварійного стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують стану та безпеці відповідного жилого приміщення.

Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання відносяться до спеціалізованих жилих приміщень, які повинні відповідати санітарним та технічним вимогам.
3. Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання надаються за рішенням Слов’янської міської ВА громадянам за умови, якщо:

таке житло є єдиним місцем проживання, а їх сукупний дохід недостатній для придбання або найму іншого житлового приміщення;

середньомісячний сукупний дохід сім’ї за попередні шість місяців, розрахований до Методики обчислення сукупного доходу сім’ї для всіх видів соціальної допомоги, менший від прожиткового мінімуму на сім’ю в розрахунку на місяць та величини регіонального показника опосередкованої вартості найму житла.

Першочергове право на забезпечення житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання мають сім’ї з неповнолітніми дітьми, у тому числі батьки-вихователі дитячих будинків сімейного типу, які виховують дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, прийомні сім’ї, в яких виховуються діти з числа внутрішньо переміщених осіб, сім’ї опікунів, піклувальників, які є внутрішньо переміщеними особами разом із дітьми, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які є внутрішньо переміщеними особами, сім’ї з дитиною з інвалідністю, вагітні жінки, особи, які досягли пенсійного віку, особи, які втратили працездатність, особи з інвалідністю, багатодітні сім’ї, особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після звільнення, а також особи похилого віку та особи з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб, які отримують соціальну послугу підтриманого проживання або потребують її отримання.
Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання надаються за рішенням Слов’янської міської ВА:

громадянам, які втратили житло внаслідок звернення стягнення на житлові приміщення, що були придбані ними за рахунок кредиту (позики) банку чи іншої особи, повернення якого забезпечене іпотекою відповідного приміщення;

біженцям, які набули цього статусу відповідно до Закону України “Про біженців”, внутрішньо переміщеним особам та громадянам, які вимушені залишити житлові приміщення внаслідок його аварійного стану, стихійного лиха або з інших підстав, які загрожують життю та здоров’ю особи або стану та безпеці відповідного приміщення.

Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання надаються громадянам з розрахунку не менше ніж 6 кв. метрів на одну особу - для кімнат гуртожитку, багатосімейних (комунальних) квартир та не менше ніж 13,65 кв. метра на кожного особу, але не менше ніж 35,22 кв. метра на сім’ю, у тому числі, коли сім’ї складається з однієї особи, - для квартир (будинків) для індивідуального проживання.

4. Громадяни, яким надане житлове приміщення з фонду житла для тимчасового проживання, не мають права приватизувати, обмінювати та здійснювати поділ такого приміщення, здавати його в піднайм або вселяти до нього інших громадян.

5. Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання надаються громадянам на строк до одного року з можливістю продовження цього строку у разі неспроможності їх набути альтернативне місце проживання.

Після закінчення встановленого строку тимчасового проживання громадяни зобов’язані звільнити надане житлове приміщення.

6. Відповідно до статті 132

 HYPERLINK "https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5464-10" \l "n627" \t "_blank" 2 Житлового кодексу України для прийняття Комісією рішення про дострокове припинення права на користування житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання є:

надання громадянину або придбання ним іншого житлового приміщення;

підвищення доходів громадянина до рівня, який дозволяє йому укласти договір найму іншого житлового приміщення;

порушення громадянином правил користування житловим приміщенням з фонду житла для тимчасового проживання;

приведення мешканцем житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання у непридатність для його використання;

інші підстави, встановлені законом.

7. Відмовою у взятті на облік громадян є відсутність підстав для отримання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання або документів, передбачених пунктами 7-10  Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 № 422 (зі змінами).
8. Рішення про надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання може бути переглянуте Комісією до або після укладання договору найму в разі виявлення обставин, що не були раніше відомі та могли вплинути на таке рішення.

9. Користування житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання здійснюється на підставі договору найму.
Квартири, які включені до фонду житла для тимчасового проживання, передаються на баланс КП Слов’янської міської ради “Керуюча компанія №4”, яке є балансоутримувачем, та укладає договір найму житлових приміщень для тимчасового проживання у квартирах.
Житлові будинки та кімнати у гуртожитках, які включені до фонду житла для тимчасового проживання, передаються на баланс управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації, яке є балансоутримувачем, та укладає договір найму житлових приміщень для тимчасового проживання в житлових будинках та кімнатах у гуртожитках.
Наймач житлового приміщення і члени його сім’ї зобов’язані додержуватися умов договору найму і правил користування житловими приміщеннями, утримання житлового будинку і прибудинкової території, своєчасно вносити плату за користування житлом, комунальні та інші послуги.
Обов’язковість внесення плати за житлово-комунальні послуги виникає з моменту отримання ордера на вселення в житлове приміщення.
Щомісяця КП Слов’янської міської ради “Керуюча компанія №4”, управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації надають Слов’янській міській ВА інформацію щодо фактичної сплати особами, які мешкають у житлових приміщеннях для тимчасового проживання, за житлово-комунальні послуги.
10. При недотриманні умов договору на проживання, не своєчасне внесення плати за житлово-комунальні послуги, не використання жилої площі за призначенням чи використання жилої площі не за призначенням, Комісія вживає заходи направлені на розривання договору та Слов’янська міська ВА вживає заходи щодо виселення осіб з житла у користуванні яких перебуває це житло.
11. Комісія за рекомендацією відділу по обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської  ВА за два тижні до закінчення строку проживання, визначеного договором найму, попереджає громадянина про необхідність звільнення житлового приміщення.
12. За наявності підстав для дострокового припинення права громадян на житло, визначених пунктом 6 Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 № 422 (зі змінами), вимога про необхідність звільнення житлового приміщення пред’являється Слов’янською міською ВА за 7 днів до закінчення строку, визначеного договором найму. У разі відмови громадянина звільнити житло виселення здійснюється на підставі рішення суду.

13. У разі неспроможності змінити місце проживання громадянин повинен за місяць до закінчення строку договору найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання звернутися до Слов’янської міської  ВА із заявою про продовження цього строку. Продовження строку проживання у житлових приміщеннях з фонду житла для тимчасового проживання здійснюється у тому ж порядку, що і надання цього житла.

Начальник відділу по обліку та розподілу
житлової площі Слов’янської міської ВА                                Ганна СТЕШЕНКО
